

C
公开

淮安市清江浦区人民政府文件

清政复〔2022〕30号

对市政协九届一次会议第ZXTA32080020220352号提案的答复

杨冬梅委员：

您提出的《关于大治西路西延的意见建议》提案已收悉，现答复如下：

据现场查看，大治西路（西安北路以西段）现状为尚未搬迁的集体土地，原大治路菜场搬迁后即安置在此地块内，短期内暂无搬迁计划，无法满足道路建设条件。目前周边居民出行可从此处向北230米健康西路绕行。

打通断头路提升城市基础设施，充分发挥现有道路功能，满足群众出行需求，是治理城市交通拥堵的重要工作之一，近几年，我区断头路的疏通卓有成效，结合地块开发、城市更新等，因地制宜实施了大庆路东延、前进西路西延、银川路改扩

建、纱厂河路改扩建，新建了清安路（石桥路—东风路）、建国路(药厂路-解放东路)、药厂路(淮海南路-建国路)、勤政路(延安西路—运北西路)等项目，委托平台公司代建了勤政路（大治路以北段）、府前路（启秀路—勤政路）、明远路（北京南路—西安路）等项目，动员地块开发企业代建了支三路、勤政路（解放路—大庆路）等道路。下一步，我们将细化工作内容，关注城市更新进展，待相关条件成熟后即考虑该道路建设问题。



联系人：赵伟、禚春波
联系电话：83511915
抄送：市政府办公室，市政协提案委